

Управление образования администрации города Екатеринбурга  
Отдел образования Администрации Ленинского района  
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
Средняя общеобразовательная школа №140 с углубленным изучением  
отдельных предметов

## Тематическое направление «Брейнстория»

### Проект «Моя школа - мой второй дом»

**Выполнили:**  
ученики 3 «Б» класса

Батрачкова Мария  
Заруднев Семён  
Карабаева Кира  
Лекомцев Платон

**Руководитель:**  
Коновалова Оксана  
Викторовна

Екатеринбург  
2023 г.

Мы живем в самой прекрасной, великой и могучей стране - Россия, где самой главной задачей нашего государства является всеобщая образованность населения, то есть мы, дети нашей страны первые и главные его получатели.

Учеба для нас, как работа наших родителей.

Многие ученики нашего класса живут в Юго-Западном районе нашего замечательного города Екатеринбург. Наш район уникален тем, что он является одним из самых красивых, ухоженных, а главное самым зеленым районом города. В нем два удивительных парка «Чкаловский» и «Архиповский» - настоящее украшение нашего микрорайона. В них растет огромное количество красивейших, величавых деревьев таких как сосны, ели, рябины, лиственницы, березы и много других. Мы очень любим отдыхать в этих парках в любое время года и, просто **гордимся**, что они у нас есть.



Парк Чкалова



Парк Архипова

А еще у нас очень много школ, почти в каждом дворе - своя школа. Вот и наш двор не исключение. Всего в минуте ходьбы - НАША 140 средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов.



МАОУ СОШ №140 с УИОП

Наш двор взрослые называют «проходным». Действительно, через двор проходит большое количество народа и в основном - это школьники большие и маленькие, с родителями или уже самостоятельно бегущие в школу за знаниями или, как любят говорить наши родители, «грызть гранит науки». Двор притягивает своей чистотой, задумчивостью, множеством скамеечек деревьев и кустарников.



Наш двор

Наш двор, как ни странно, становился ребятам другом. Он может со всеми погрустить и порадоваться. Он стал для нас мостиком между школой и домом. Двор принимает каждого, у кого есть минутка до школы или после нее, кому необходимо поделиться секретиками или просто сделать «солнце» на всемогущих качелях. А иногда двор становится сказочно - волшебным. Особенно после первой майской грозы... двор из пыльного, унылого превращается в чистый, умытый, как бы причесанный дворик. А между крышами домов красуется яркая, ослепительная, сочная радуга. И каждый, кто смотрит на нее в это самое время начинают проверять. Каждый Охотник Желает Знать, а вдруг сегодня что то произойдет и цвета перепутаются... но нет все как всегда, не перепутались. Наука есть наука!

Когда мы пришли первый раз в первый класс, нас встретила Оксана Викторовна - наш первый учитель. Она очень добрая, приветливая, отзывчивая. Все уроки проходят интересно и доходчиво. Она бывает и строгая, но всегда справедливая. За это все мы ее очень любим и уважаем. Оксана Викторовна никогда на нас не кричит, но отлично знает, как остановить расшумевшихся мальчишек и примирить рассорившихся девчонок.



Наш первый учитель

При входе в здание школы висит мемориальная доска, где говорится о том, что Богатырев Михаил 1976 года рождения учился в нашей школе и награжден орденом мужества (посмертно).



Мемориальная доска

Позже мы узнали, что в нашей школе состоялось открытие «Парты героя», которую установили в кабинете истории. Право сидеть и учиться за этой партой присуждается учащимся за отличные оценки и активную общественную работу в школе. Мы видели эту парту и **гордимся**, что такой отважный и мужественный человек учился именно в нашей школе, но героически погиб, выполняя свой солдатский долг.



«Парта героя»

Вот и Миша когда то пробежал по нашему двору, подтягивался на турнике или делился с друзьями своими мечтами или любовался на радугу, тоже мечтая пройтись по ней с одной крыши дома на другую.

Пока мы еще 3-классники, но из рассказов наших родителей, бабушек и дедушек, учителей, прочитанной литературы, мы знаем, что наша страна самая большая, могучая и самая миролюбивая страна. Мы очень радуемся и **гордимся**, что у нас появился такой урок - «Разговор о важном». Оксана Викторовна на нем рассказывает нам о самых важных событиях нашей большой страны, а так же что такое патриотизм, о его значимости и важности для нас. А еще о разных исторических фактах, о которых никогда нельзя забывать - это наша история, наши традиции. А Россия сильна традициями.

Для нашей школы тоже очень важны традиции. С целью приумножить эти традиции и сделать их более показательными и доступными, в нашей школе был создан историко - краеведческий музей «Память». Ни каждая школа и ни

каждый лицей может похвастать таким ярким, внушительным, ценным и познавательным островком памяти. Мы бесконечно **гордимся**, что именно в нашей школе есть такая важная и значимая достопримечательность - музей. В музее несколько стендов по разным направлениям. На одном из них мы видим многообразие национальных костюмов, что говорит о многонациональном характере нашей страны.



Историко - краеведческий музей «Память»

Другой стенд переносит нас во времена Великой Отечественной войны, где в витринах находятся подлинные ее экспонаты. Каска, кружка, пистолет, солдатский ремень, автомат, фляжка, как будто только сейчас были в руках своих хозяев - защитников нашей Родины.



Мы гордимся вами. Вы подарили нам мир. Очень интересно и любопытно было рассматривать тетрадки, учебники, главное - п е р ь е в ы е ручки и чернильницы с чернилами, а так же полюбоваться школьной формой далеких 60 -х годов.



Пожалуй, только в конце мая, когда у старшекласников последний звонок, можно увидеть девочек в такой красивой и романтичной школьной форме. Они грациозно проплывают по нашему двору веселыми стайками, боясь присесть на скамеечки и помять свои белые накрахмаленные фартучки. Особой популярностью музея пользуется самая большая экспозиция быта, домашнего убранства домов и комнат, которые показывают как одевались, как жили, чем занимались и чем украшали свое жилище раньше. Больше всего поразили самовары и большие вязаные скатерти и салфетки - большая ценность в те времена.







Нужно сказать, что музей создавался не просто. Почти каждый экспонат приносили люди, которые просто делились своими дорогими вещами. Мы очень **гордимся**, что есть такие люди, которые понимают для чего это нужно.

В школе мы не только учимся, изучая основные предметы, в ней еще можно получить и другие знания.

Кружкí разные важны, кружкí разные нужны! Выбирай на вкус!!!

Хочешь танцевать - пожалуйста. Записывайся в студию танцев «Виктория»!

Хочешь играть в шахматы - пожалуйста!

Хочешь единоборства, каратэ - пожалуйста!

А если хочешь петь - самые самоотверженные педагоги Ольга Викторовна и Ольга Владимировна, научат тебя, только приходи.

Можешь дополнительно заниматься английским и китайским языками.





И все это, заметьте, происходит в стенах родной школы. И это тоже важная традиция нашей школы. И это здорово!!! А еще самая давняя, добрая, важная, главнейшая традиция нашей школы это знающие и лучшие учителя. Учителя, работающие в нашей школе самые добрые, самые искренние, самые преданные своему делу, самые талантливые, самые замечательные. Вот все эти качества есть в нашей первой учительнице Оксане Викторовне. Она наш друг и идейный вдохновитель. Мы **гордимся**, что самая лучшая учительница наша Оксана Викторовна.

А еще наша школа очень **гордится** своими знаменитыми, бывшими выпускниками это:



Трофимов Игорь Михайлович - сейчас он министр здравоохранения Свердловской области.



Умникова Евгения Леонидовна - начальник управления образования г.Екатеринбурга, 5 лет была директором нашей школы.



Ольга Ивановна Котлярова - заслуженный мастер спорта по легкой атлетике, серебряный призер чемпионатов Европы и мира, бронзовый призер Олимпийских игр в Сиднее.



Николай Соболев - телеведущий, является директором частного военного музея Европы (стрелковое оружие).

На первый взгляд здание нашей школы не очень большое, но помимо учебных классов здесь располагаются:

- два спортивных зала, где проходят занятия и различные соревнования школьников;
- очень милый и уютный актовый зал, где искрометные концерты наших различных ансамблей берут всех в плен своими талантами;
- небольшая, но всепомогающая библиотека, для тех, кто любит посидеть в тишине и подумать над мудростью книг;
- помещение столовой, где вкусно пахнет умопомрачительными булочками.

О самом здании нашей школы, многие бы сказали - не очень привлекательное. Но ведь главное не обложка, а то, что внутри. А внутри - все хорошо и душевно, и ни один день не похож на другой. И это чудесно!!! Ведь правда? Для тех кто еще сомневается, что наша школа самая лучшая, мы устроили небольшой блиц - опрос и вот его результаты:

### ПОЧЕМУ НАША ШКОЛА ЛУЧШАЯ?

- Здесь самые добрые, внимательные и умные учителя.
- Именно здесь нас научат быть честными, усидчивыми, отзывчивыми, целеустремленными, узнаем, что такое школьное братство, ведь в школе самые лучшие друзья и подруги.
- Здесь каждый ученик может найти применение своему таланту.
- Школа открывает нам удивительный мир знаний и новых открытий, многим помогает выбрать свою будущую профессию.
- Здесь проводятся различные олимпиады и конкурсы по интересам ребят, где они занимают призовые места.
- Главное, почему наша школа лучшая - потому, что в ней учишься ТЫ, ТЫ - самый добрый, озорной, талантливый, умный УЧЕНИК.

### ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ ШКОЛА СТАЛА ЕЩЕ ЛУЧШЕ?

- улучшить внешний вид школы (пусть она будет фиолетовой) - пусть ото всюду будет заметна!
- Пусть у нас будут уроки финансовой грамотности - чтобы наши ученики были самыми умными!
- Улучшить спортзала школы, наполнить их спортивным инвентарем - пусть у нас будет больше олимпийских чемпионов!
- Чтобы поменьше задавали уроков - это несбыточная мечта многих поколений школьников!
- Чтобы пополнялся экспонатами наш музей «Память» - пусть наш музей будет самым значимым в микрорайоне!
- Пусть двор школы будет зеленым и уютным - чтобы ощущать приход весны с ароматами яблонь, черемухи и сирени!
- Чтобы из унылого школьного стадиона, сделать современную спортивную площадку с современным покрытием, разными тренажерами, баскетбольными кольцами и скамьей для болельщиков - чтобы под возгласы наших болельщиков побеждать соперников из других школ.

Дааа. Неплохая «перспективка». Многое нужно будет нам изменить и сделать, но **МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ**, мы это точно знаем!

Может вот именно сейчас прохаживается по нашему двору или подтягивается на турнике или крутится на карусели будущий герой или космонавт, или заслуженный врач страны, или лучший учитель 2045 года.... У нас все впереди. За нами будущее.

Приходите к нам - будем мечтать вместе.

